BAB II
VISI MISI DAN TUJUAN 

A. Visi Madrasah
“TERWUJUDNYA LEMBAGA PENDIDIKAN TERPERCAYA DAN AGAMIS YANG MENGHASILKAN SISWA YANG KOKOH DALAM AQIDAH, LUHUR DALAM AKHLAK DAN BERPRESTRASI TINGGI ”
B. Misi Madrasah
1) Menyiapkan siswa / lulusan yang memiliki aqidah islamiyah yang kuat dalam lingkungan madrasah yang islami dengan pengamalan dan pembiasaan nilai-nilai ajaran Islam.
2) Melaksanakan kegiatan pembelajaran yang aktif, kreatif, efektif daan menyenangakan dan inovatif (PAKEMI) serta melaksanakan kegiatan jam tambahan pelajaran bagi kelas VI.
3) Melaksanakan kegiatan pengembangan diri untuk mengembangkan bakat dan potensi non akademik peserta didik.
4) Meningkatkan profesionalisme pendidik dan tenaga kependidikan.
5) Melaksanakan manajemen sekolah yang transparan, partisipatif dan akuntabel ( MBS)
C. Tujuan 
1. Tujuan Pendidikan Dasar
Pendidikan Dasar bertujuan untuk meletakkan dasar kecerdasan, pengetahuan, kepribadian, ahklaq mulia, serta keterampilan untuk hidup mandiri dan mengikuti pendidikan lebih lanjut”
(PP. No 19 tahun 2005 tentang Standar Nasional Pendidikan, Bab V Pasal 26)
2. Tujuan MI Negeri 2 Bojonegoro
Dengan berpedoman pada visi dan misi yang telah dirumuskan serta kondisi di madrasah, tujuan madrasah  yang ingin dicapai pada tahun pelajaran 2019/2020 adalah  sebagai berikut :
a. Terwujudnya peserta didik yang meningkat pengetahuan, keterampilan, dan sikap sesuai dengan kompetensi inti  
b. Terlaksananya proses   belajar   mengajar  dan bimbingan secara  aktif,  kreatif, efektif   dan  menyenangkan   dengan pendekatan saintifik untuk mencapai KI spiritual, KI sikap sosial, KI pengetahuan, dan KI keterampilan pada kelas I sampai kelas VI.
c. Terlaksananya kegiatan pengembangan diri dalam bidang sains (olimpiade),  kesenian dan olah raga prestasi sehingga memiliki tim olimpiade, kesenian dan olah raga yang siap bersaing, baik tingkat Kecamatan Balen maupun Kabupaten Bojonegoro.
d. Terlaksananya kegiatan keagamaan di lingkungan madrasah; doa pagi dan siang, sholat dzuha, jamaah sholat zhuhur, tadarus Al quran, baca tartil Al quran, .dan hafalan surat-surat pendek.
e. Terlaksananya pendidikan ekstrakurikuler untuk membentuk sikap jujur, disiplin, bertanggung jawab, percaya diri, santun, siap berkompetisi, siap menghadapi tantangan dan bermental juara.
f. Meningkatnya kegiatan kepedulian sosial di lingkungan madrasah, bhakti sosial, pengelolaan zakat fitrah dan Kurban.
g. Meningkatnya kegiatan kepedulian lingkungan madrasah melalui kegiatan jum’at bersih dan 7 K.
D. MOTTO
Untuk menciptakan pembiasaan dalam proses belajar mengajar perlu dirumuskan motto atau slogan yang menjiwai karakter peserta didik, yaitu: SEHAT, CERDAS, CERIA.
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