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Tersusunnya Kurikulum Dokumen I ini merupakan hasil dari kerja keras tim pengembang kurikulum yang telah bekerja keras mereview dan merevisi Dokumen 1 Kurikulum tahun pelajaran 2018/2019.  Kami menyadari dalam penyusunan dokumen 1 Kurikulum Madrasah Ibtidaiyah Negeri 2 Bojonegoro ini masih terdapat kekurangan dan kelemahan, oleh karena itu kami mohon saran dan kritik yang membangun demi perbaikan dan kesempurnaannya, sekaligus sebagai modal atau bahan mereview dan merevisi pada akhir tahun pelajaran untuk selanjutnya ditetapkan penggunaannya untuk tahun-tahun berikutnya. 
Dengan adanya kurikulum yang dibuat oleh Madrasah ini, maka diharapkan dapat dijadikan pedoman operasional yang jelas bagi seluruh warga madrasah dan pihak terkait untuk pelaksanaan pembelajaran di madrasah, sehingga dapat dijadikan sarana mencapai tujuan pendidikan secara optimal, baik tujuan pendidikan di madrasah maupun tujuan pendidikan nasional. 
Dengan berakhirnya penyusunan dokumen I ini akan diikuti dengan penyusunan dokumen II sebagai bagian yang tak terpisahkan dengan dokumen kurikulum MI Negeri 2 Bojonegoro ini secara utuh.
Akhirnya kami berharap semoga dokumen 1 Kurikulum Madrasah Ibtidaiyah Negeri 2 Bojonegoro  ini dapat bermakna dan dapat memberikan manfaat bagi pelaksanaan dan peningkatan mutu pembelajaran di madrasah . Amin, yaa  Rabbal Alamiin
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